
Zástupci obce navštívili naši školu 

V říjnu navštívilo zastupitelstvo prostory základní a mateřské školy. Cílem této návštěvy bylo 

představit školu, její současné fungování a plány do budoucna. Během prohlídky měli členové 

zastupitelstva možnost nahlédnout nejen do kmenových tříd, ale i do odborných učeben 

(počítačová, cvičná kuchyňka, dílny…) Diskutovalo se mimo jiné o potřebách školy a o plánech 

na modernizaci některých prostor. Děkujeme zastupitelům za podporu během celého roku a 

za čas, který věnovali naší škole. Věřím, že tato spolupráce přinese další pozitivní kroky pro 

naši školu i celou obec. 

Mgr. Svatava Fišerová 

 

Sportovní aktivity žáků druhého stupně 

Dvě kategorie chlapeckých družstev, mladších žáků ze 6. a 7. ročníku a starších žáků z 8. a 9. 

ročníku, se dne 9.10. zúčastnili Florbalového turnaje o pohár starosty města Týn nad 

Vltavou. Stejná akce čeká začátkem prosince i naše dva dívčí týmy. Děkujeme za podporu 

sportovních aktivit spolku SRPŠ, který nám hradí dopravu na sportovní akce.  

Mgr. Michaela Zadražilová 

 

Kurz výtvarných technik na ZUŠ 

Tři výtvarně nadaní žáci 7. a 8. ročníku naší školy navštěvují už od října kurz výtvarných 
technik, který probíhá v Základní umělecké škole Otakara Ševčíka v Písku. Pod vedením 
lektorky Mgr. Lenky Termannové absolvují Kristýna Bartušková, Adam Michal a Ondřej 
Kothánek od října do května celkem 10 workshopů, při kterých si vyzkouší různé výtvarné 
techniky. Workshopy se konají jednou až dvakrát měsíčně, vždy v pátek. V červnu bude 
snažení žáků zakončeno společnou výstavou, kde si bude moci jejich práci prohlédnout 
veřejnost. Kurz pořádá projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání na Písecku IV“ a pro 
žáky je zdarma. 

Mgr. Lenka Grzyb 
 

Matematické hry v říjnu na naší škole 

V říjnu měly děti na naší škole možnost obohatit své hodiny matematiky o zábavné a 

interaktivní matematické hry, které jsme si zapůjčili v rámci projektu MAP Písecko. Tyto hry 

byly k dispozici nejen během vyučování, ale i o přestávkách, což žákům obou stupňů 

zpříjemnilo školní den. 

Matematické hry pomáhají žákům nejen rozvíjet jejich logické myšlení a matematické 

dovednosti, ale také je motivují k aktivnímu učení zábavnou formou.  



Velké poděkování patří projektu MAP Písecko za zapůjčení her, které nám umožnily zpestřit 

výuku a přiblížit matematiku dětem jiným, hravým způsobem!  

Mgr. Klára Filová 

 

Reakce na ukázkovou hodinu ve 2. třídě 

Vážená paní ředitelko, 

Dodatečně moc děkuji za možnost nahlédnutí do hodiny druhé třídy pod vedením Mgr. 

Jindřichové. Musím konstatovat, že to byl opravdu příjemně strávený čas. Hodina paní 

učitelky byla maximálně vyplněna různorodými aktivitami, které děti očividně bavily, 

protože se s nadšením zapojovaly. Madlenka má novou paní učitelku moc ráda a do školy se 

těší, což je pro nás velmi podstatné. Děkuji. S pozdravem 

Markéta Havlíčková 

Den otevřených dveří pro žáky z přilehlých škol i jejich rodiče 

Dne 6. listopadu 2024 jsme na naší škole přivítali žáky ze ZŠ Neznašov a ZŠ Temelín, kteří k 

nám dorazili už před osmou hodinou ráno. Ve cvičné kuchyňce na ně čekalo příjemné 

občerstvení a malý dáreček vytvořený na naší školní 3D tiskárně. 

Program dne byl pestrý. První vyučovací hodinu navštívili přírodovědnou učebnu, kde pod 

mikroskopem zkoumali cibuli. Druhou hodinu se přesunuli do tělocvičny, kde si zahráli různé 

pohybové hry a pořádně se protáhli. 

Třetí hodinu byla na programu návštěva cvičné kuchyňky. V ní si děti samy upekly 

svatomartinské rohlíčky ze šlehačkového těsta. Na závěr se přesunuly do školní dílny a 

věnovali se výrobě podzimní misky z keramické hlíny. 

Celý den probíhal ve skvělé atmosféře, a děti si ho velmi užily. O víkendu se do naší školy 

přišli podívat i jejich rodiče. Věříme, že se s žáky od září budeme pravidelně setkávat jako se 

studenty naší školy! 

Petra Laciková, asistentka pedagoga 

 

Rodiče přišli mezi nás 

Ve středu 9. 10. 2024 se konala první akce rodičů ve 4. a 5. třídě. Navštívili nás rodiče 

Honzíka, kteří si pro nás připravili krásné pracovní činnosti. Při nich jsme si vytvořili strom a k 

tomu se dozvěděli něco o sobě navzájem.  Rodičům moc děkujeme! :) 

Mgr. Klára Filová   



Finanční gramotnost 

V pátek 1.11. zavítaly na naši školu lektorky finanční gramotnosti Ing. Edita Smržová a Vlasta 

Šimáková. Žáci 1. - 8. ročníku byli rozděleni do tří skupin a dozvěděli se zajímavé informace 

ze světa financí. Přednášky se dětem líbily a nadšení byli hlavně výherci soutěží, kteří si 

odnesli hezké dárečky. Lektorkám děkujeme za přínosný program. 

Mgr. Klára Filová 

 

Kniha na scénu! 

Ve čtvrtek 14. listopadu se deset žáků 7. až 9. ročníku z naší školy vydalo do Městské 

knihovny v Písku, aby zde strávili inspirativní dopoledne plné knih, tvořivosti a zábavy. Akce s 

názvem Kniha na scénu! proběhla vůbec poprvé a nabídla mladým čtenářům z naší školy, 

písecké základní školy J. K. Tyla a protivínské základní školy jedinečnou příležitost spojit 

literaturu s dramatickým uměním. 

Úkol, který na účastníky čekal, nebyl snadný. V pětičlenných týmech si přečetli ukázku z 

vybrané knihy, zjistili informace o jejím autorovi a připravili krátkou scénku, ve které ukázku 

zdramatizovali. Žáci se tohoto úkolu zhostili s nadšením – četli, vyhledávali zajímavosti, 

zkoušeli a inscenovali. Všechna vystoupení pak sklidila zasloužený potlesk od ostatních 

týmů. 

Akce se nadmíru vydařila a zanechala v žácích mnoho inspirace i skvělých zážitků. Už nyní se 

těšíme na její další pokračování, které proběhne v březnu a do hlavní role se tentokrát 

dostanou naši mladší žáci. 

Mgr. Lenka Grzyb 
 

Vzdělání a řemeslo v Českých Budějovicích  

A kam půjdeš po základce? Tuto otázku dostávají osmáci a deváťáci nejen naší školy často. 
Větší přehled o možnostech dalšího vzdělávání měli naši žáci možnost získat ve čtvrtek 7. 11. 
Vypravili jsme se totiž společně na veletrh Vzdělání a řemeslo v Českých Budějovicích. Na 
této největší přehlídce středních škol a učilišť v Jihočeském kraji mohli žáci osmých a 
devátých tříd zhlédnout nabídku středních škol s maturitou i učňovských oborů v našem 
kraji, popovídat si s vyučujícími, studenty i absolventy konkrétních škol a vyptat se, na 
všechno, co je zajímá. Žáci této možnosti využili, prohlíželi si jednotlivé stánky, vyptávali se a 
nabrali si s sebou domů letáčky, aby svou budoucnost mohli ještě probrat s rodiči. Přejeme 
jim šťastnou ruku při výběru! 

Mgr. Lenka Grzyb 

 



Školní kola Pythagoriády a Olympiády v mediální gramotnosti 

V měsíci říjnu se na naší základní škole opět konaly oblíbené soutěže, které testují 

dovednosti našich žáků nad rámec běžné výuky. Žáci čtvrtých až devátých ročníků se letos 

poprvé zapojili do školních kol Olympiády mediální gramotnosti. Pythagoriády se zúčastnili 

pouze vybraní žáci druhého stupně. Obě soutěže přinášejí nejen možnost poměřit síly s 

ostatními spolužáky, ale také poskytují příležitost zdokonalit své schopnosti, ať už v oblasti 

matematiky nebo práce s médii. 

Pythagoriáda je soutěž, která prověřuje logické myšlení a schopnost řešit netradiční 

matematické úlohy. Motivuje děti k přemýšlení nad matematikou zábavnou formou. Důraz 

je kladen na logické uvažování a hledání řešení jednoduchých, ale zajímavých úkolů. Jedná 

se o skvělou příležitost pro žáky, jak si zlepšit své schopnosti v matematice a zároveň si 

vyzkoušet soutěžní atmosféru. 

Olympiáda v mediální gramotnosti obsahovala soutěžní úkoly, které zahrnovaly kritické 

hodnocení mediálních obsahů, práci s informacemi a porozumění tomu, jak média ovlivňují 

společnost. Žáci si tak mohli vyzkoušet velmi praktické dovednosti, které jim pomohou 

orientovat se v dnešním světě plném informací. Čtyři žáci se stali úspěšnými řešiteli, i když 

na postup do dalšího kola to tentokrát nestačilo. 

Jsme rádi, že na naší škole žáci mají možnost účastnit se takových soutěží a rozvíjet své 

schopnosti v různých oblastech. Děkujeme všem účastníkům za jejich snahu a odhodlání. 

Naše škola bude i nadále podporovat podobné soutěže, které rozvíjejí talenty našich žáků. 

Držte nám palce v dalších kláních! 

Ing. Magda Komrsková, učitelka matematiky a informatiky 

 

Projektový den: Zaostřeno na zrak 

Těsně před podzimními prázdninami jsme na naší škole uspořádali projektový den s názvem 

„Zaostřeno na zrak“, který zpestřil výuku a přinesl žákům nové zážitky a poznatky. 

Žáci si vyzkoušeli běžné aktivity, ale tentokrát trochu jinak. Zjistili, jak moc jiné je najíst se 

nebo něco vyrobit bez možnosti vidět. Jedním z hlavních bodů programu byla výroba 

vlastního kaleidoskopu, který umožnil nahlédnout do kouzelného světa světla a symetrie. 

Dále se žáci dozvěděli mnoho zajímavostí o tom, jak náš mozek ovlivňuje vnímání skrze 

optické klamy, a uvědomili si, že to, co vidíme, nemusí vždy odpovídat realitě. Měli možnost 

,,číst“ hmatem a snažili se rozpoznat písmena abecedy v Braillově písmu. 

Velkým obohacením celého dne byla také beseda s panem Klabouchem, který se s námi 

podělil o své zkušenosti a pohled na život se zrakovým hendikepem. Díky jeho vyprávění 

jsme si mohli lépe uvědomit, jak důležité je vnímat svět nejen očima, ale i srdcem. 



Děkujeme všem, kteří se na přípravě tohoto dne podíleli, a věříme, že žáci si kromě zábavy 

odnesli i spoustu cenných poznatků. Takové dny nám připomínají, jak důležité je učit se 

nejen z učebnic, ale také prostřednictvím zážitků. Těšíme se na další projektové dny, které 

nás čekají! 

Ing. Magda Komrsková 

 

Uspěli jsme v Jazykovém WocaBee šampionátu! 

Žáci na 2. stupni naší školy od září využívají k výuce cizích jazyků aplikaci Wocabee. Díky této 

aplikaci se učí novou slovní zásobu moderním a efektivním způsobem. Aplikace WocaBee 

pracuje s každým žákem individuálně za pomoci umělé inteligence a žáci si ji mohou spustit 

na mobilu, tabletu či počítači. 

V říjnu se naše škola zapojila do soutěže pro školy s názvem Jazykový WocaBee šampionát, 

která probíhá pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. V soutěži se 

hodnotí píle žáků v učení cizích jazyků, měřená počtem bodů získaných za procvičování 

slovíček. Čím více žáci procvičují, tím více bodů (za správné odpovědi) získají a tím více se 

také naučí. Třídy v šampionátu soutěží jako tým, takže ve znalostech jazyků se zlepšují 

skutečně všichni žáci a slovíčka se naučí včetně správné výslovnosti. 

 Naše 7. a 8. třída se v rámci okresu Písek umístily na skvělém 2. a 3. místě, díky čemuž obě 

třídy postoupily do krajského kola. To proběhlo začátkem listopadu. V něm se naši sedmáci 

umístili na krásném 13. místě a naši osmáci na místě 18. To je skvělý výsledek, protože jen z 

jihočeského kraje se do soutěže zapojilo 190 tříd. 

Jako odměnu získaly obě dvě třídy slevu 40 % na koupi aplikace pro příští školní rok.  

Mgr. Lenka Grzyb, učitelka anglického jazyka 

 

Podzim v naší školce 

Měsíc říjen jsme věnovali především pilnému nacvičování básniček a písniček na naše 

listopadové vystoupení. Děti byly moc šikovné a zvládly se toho naučit opravdu hodně, ale o 

vystoupení se vám rozepíšu později. 

Konec října, konkrétně 24.10., jsme uspořádali společně s rodiči a dětmi Drakiádu. Počasí 

nám po celém dni vyšlo nakonec krásné a účast byla hojná. K vidění bylo mnoho zajímavých 

a pestrobarevných draků různých velikostí. 

Vrátíme se zpět k našemu nacvičování na vystoupení, které se konalo 2.11. ve Žďáře. Lidí 

dorazilo opravdu mnoho a tím myslím tolik, že v sále nebyla jediná volná židle. Dostavila se 



dokonce i obávaná tréma, ale navzdory tomu bylo vystoupení velice vydařené, děti byly 

skvělé a také velmi, velmi šikovné. 

6.11. jsme s dětmi ve školce měli Halloweenskou párty. Děti si vzaly svůj oblíbený kostým, 

někteří si ho doma i poctivě vyráběly, přinesly něco dobrého na zub, co doma upekly a užili 

jsme si společně dopoledne plné her, tancování, zábavy a smíchu. 

11.11. byl uspořádán Lampionový průvod, kam se dostavili snad všichni lidé z Albrechtic a 

okolí. Vyrazilo se po setmění od školky, cesta vedla celou obcí a končilo se na návsi, kde pro 

nás bylo připraveno občerstvení v podobě horké čokolády, koláčů a klobás. 

Na závěr měsíce pro nás byl zařízený výlet do Hopsária v Českých Budějovicích. Výlet byl na 

celé dopoledne a děti si pobyt v Hopsáriu užily parádně. Jezdili jsme na klouzačkách, v 

tobogánu, navštívili spoustu prolézaček, bludišť, skákací hrad, trampolíny, autíčka, a spousty 

další zábavy, ze které byly děti naprosto unešené. 

Na závěr bychom tímto kolektivně za celou mateřskou školu chtěli poděkovat panu Královi a 

panu Bláhovi za uskutečnění a celkové zařízení našeho výletu do zmiňovaného Hopsária. 

Děti o tom mluví dodnes a odnesly si spousty krásných zážitků. Děkujeme mnohokrát!!! 

Bc. Patricie Bílahorková, učitelka MŠ 

 

 

 

 

 

 

 

 


